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Rendimento di assimilazione: RA=An/In

Rendimento di produzione: RP=Pn/An

100 kcal

crescita 4 kcal

escrezione
63 kcal

33 kcal
respirazione

Rendimento di assimilazione: RA=An/In =(4+33)/100=0.37

Rendimento di produzione: RP=Pn/An=4/(4+33)=0.11

100 kcal

crescita 4 kcal

escrezione
63 kcal

33 kcal
respirazione
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Efficienza ecologica: NPn/NPn-1

In generale:
NPn/NPn-1≈ 0.1 (o 10%)

(rapporto di Lindeman)

NP: 10000 kcal m-2 anno-1

15%
NP: _____ kcal m-2 anno-1

NP: _____ kcal m-2 anno-1

NP: _____ kcal m-2 anno-1

12%

8%



4

NP: 10000 kcal m-2 anno-1
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NP: 14.4 kcal m-2 anno-1
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GP1: produttori primari (vegetali)

D1
R1

P1

GP2: consumatori primari (erbivori)
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R2

P2

GP3: consumatori secondari (carnivori)
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